



DOBRODOŠLI NA SLUŽBENU WEBSTRANICU UREDA ZA MEĐUNARODNE ODNOSI

Dragi studenti, dragi djelatnici,

Ovdje možete naći informacije o međunarodnim suradnjama i projektima naše institucije, partnerskih institucija, najnovije vijesti iz našeg ureda te sve potrebne informacije za dolazne i odlazne studente i djelatnike.

Ured za međunarodne odnose Učiteljskog fakulteta organizira međunarodne suradnje na području obrazovanja sa svojim partnerskim institucijama (sveučilištima i sveučilišnim kolegama) i s poslovnim partnerima.

Ured za međunarodne odnose vodi programe razmjene za studente i djelatnike kao što i organizira međunarodne sastanke s temom obrazovanja, ugošćuje pedagoške stručnjake iz cijele Europe te iz neeuropskih zemalja. Ured još dodatno osigurava oblike potpore za međunarodne dolazne studente i djelatnike te orijentaciju za odlazne studente i djelatnike s ciljem planiranja njihova studija u inozemstvu.

Učiteljski fakultet ima preko 100 sklopljenih ugovora s više od 30 europskih i neeuropskih sveučilišta i sveučilišnih kolega. Nove kolaboracije se razvijaju da bi se našim studentima i djelatnicima ponudila još bolja mreža partnera.

Da biste dobili uvid u grad u koji dolazite, molim Vas pročitajte ove sažete informacije o Klagenfurtu. Klagenfurt am Wörthersee je glavni grad jedne od devet austrijskih pokrajina – Koruške. Grad ima skoro 95.000 stanovnika. Klagenfurt ne leži samo na velikom jezeru Wörthersee već i između Alpa i mora, blizu Slovenije i Italije (Alpe-Adria-regija).

Smješten je na dodiru triju različitih kultura: austrijske, talijanske i slovenske. Za one sportskog duha, postoji puno sadržaja tokom sva četiri godišnja doba. Tijekom cijele godine postoje kulturni događaji, ne samo u Klagenfurtu nego u cijeloj Koruškoj. Ljudi u Koruškoj su jako otvoreni i prijateljski nastrojeni, vole pjevati i veliki su gurmani.

Ostale informacije možete pronaći u brošuri.

TAKE YOUR CHANCE, YOU ARE WELCOME!

Mag. Dr. Pia-Maria Rabensteiner, BEd
Voditeljica ureda za međunarodnu suradnju
(Ured za međunarodnu suradnju)

Pozivam Vas da se bolje upoznate s ponudom naše institucije tako da odaberete jezik koji Vam najviše odgovara.